

U CIRIHU OBELEŽENA DESETOGODIŠNJIČA
PRONALAZENJA GROBA MILEVE MARIĆ-AJNSTAJN

Cveće za slavnog srpskog naučnika

■ Milevi Marić uskraćena Nobelova nagrada na sličan način kao i Nikoli Tesli

Zoran Jeremić, generalni konzul Srbije, u Cirihu u nedelju je povodom desetogodišnjice pronalazjenja groba Mileve Marić-Ajnštajn (1875-1948) obišao groblje Nordhajm u ovome gradu i na grob Mileve Marić-Ajnštajn položio buket svežeg cveća.

Počast čuvenoj srpskoj fizičarki odali su i Andreas Gabathuler, predsednik udruženja Tesla Society iz St. Galena i osnivač Petar Stojanović-Kajzer čijom zaslugom je javnost 2004. i saznala za mesto večnog počivanja prve supruge Alberta Ajnštajna. Ceremoniji je prisustvovalo i nekoliko drugih pozvanih



Andreas Gabathuler, Zoran Jeremić, Petar Stojanović

FOTOGRAFIJE: LUKIĆ



Mileva Marić i Albert Ajnštajn

gostiju.

Mileva Marić-Ajnštajn rođena je u Titelu kod Novog Sada i bila je prva Srпкиnja i jedna od prvih žena uopšte koje su upisale studij na Politehničkoj školi u Cirihu. Mileva je imala nesrećan brak s tvorcem teorije relativiteta, a mnogi i danas tvrde da je upravo ona rešavala njegove matematičke probleme. Tvrdi se da u to vreme nije bilo uobičajeno

GROB BEZ SPOMENIKA

Mileva Marić umrla je 1948. godine, a sahranjena je u Cirihu na groblju Nordhajm (Grabfeld 7 Nr. 9357). Mesto na kojem je sahranjena još uvek nije obeleženo ni spomenikom ni spomen - pločom.



Večno počivalište Mileve Marić

da se žena ističe ispred muža, a pošto je i Mileva bila tako vaspitana, nije ni

insistirala na podeli zajedničkih naučnih dostignuća. Postoje i tvrdnje da je Ajnštajn namerno Milevu izbrisao iz svih dokumenata i radova i da je teorija relativiteta u stvari Milevino delo.

Mnoga udruženja, institucije i poštovaoci Mileve Marić zalažu se da se njene

usvoje. Udruženje Tesla Society koje je osnovao Petar Stojanović, naš zemljak rođen u Austriji, godinama radi na promociji srpskih naučnika, pa je u aktivnost njegovog udruženja ušlo i razjašnjavanje svih tajni koje su vezane za slavnju Srпкиnju, kojoj je po mnogim mišljenjima, kao i Nikoli Tesli uskraćena Nobelova nagrada...

Zoran Jeremić govorio je veoma emotivno o nesrećnom životu naše naučnice, a Andreas Gabathuler je naglasio da će njegovo udruženje sve učiniti da Mileva u svetskoj fizici zauzme mesto koje joj pripada.

zasluge dokažu i u naučnim krugovima priznaju i